



Veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná podle § 3 písmeno b), § 14 odstavec (3), § 15, § 26, § 56 souvisejících zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen Zákon) pod názvem:

„Dům v parku Riegrova“

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní

PODLIMITNÍ REŽIM

OTEVŘENÉ ŘÍZENÍ

Zadavatel doporučuje dodavatelům, aby ke komunikaci se zadavatelem přednostně užíli ELEKTRONICKÝ NÁSTROJ uvedený v čl. 1. ZADÁVACÍCH PODMÍNEK

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE - SOUBOR ČÍSLO 06

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona.

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď zadavatele).

Dotaz č. 27: ve VV ROZPOČET SLEPÝ ŠLAPANICE DEMONTÁŽ.xls jsou pol. č. 1, 2, 3, a 4 z oddílu M21 Elektromontáže – jedná se o demolice, bez určení rozsahu prací (komplety). Žádáme o podrobnou specifikaci rozsahu prací.

Totéž pro pol. č. 1 ZTI demontáž zařizovacích předmětů, 1 kpl. z oddílu 720 Zdravotechnické instalace

	Celkem za	767 Konstrukce zámečnické	5 380,00
Díl:	M21	Elektromontáže	
37	1	Demontáž osvětlení	kpl 1,00
38	2	Demontáž bleskosvodu	kpl 1,00
39	3	Demontáž/ ocelopl. rozvaděče do 70 cm odpojení objektu od NN	kus 1,00
40	4	Demontáž elektrorozvodů	kpl 1,00

Díl:	720	Zdravotechnická instalace	
24	1	ZTI demontáž zařizovacích předmětů	kpl 1,00

Odpověď zadavatele:

V rozpočtu jsou tyto demontáže řešeny kumulovanou položkou. Vzhledem k malému rozsahu podrobnější specifikace nebyla provedena. Rozsah demontáží lze odvodit z projektové dokumentace odstranění stavby bistra.

Dotaz č. 28: Ve VV VV Slaboproud.xls, list CCTV jsou ve sloupci F množství pro jednotlivé položky. Ve sloupcích I, J, K a L jsou uvedeny rozdílná množství (pro jednotlivá podlaží). Chápe uchazeč správně, že sloupce I, J, K a L do rozpočtu nepatří?

Odpověď zadavatele:

Ano, sloupce do rozpočtu nepatří, sloupce nebyly vymazány.

Dotaz č. 29: Ve VV pro altán je pol. 78:

78	767-99-0004	Dodávka + montáž výsuvná markýza kazetová pro hl. pódium, vč. kotvení, elektromotoru, vč. napojení, kapotáže, podrobněji viz výrobek č. 8 dle PD	ks	1,00000
----	-------------	--	----	---------

Ve výpisu výrobků je pod. č. S8 vodící kolejnice. Nikde jsme nedohledali podklady pro tuto markýzu.

Odpověď zadavatele:



Ve výpisu výrobků pro Dům v parku je ve výpisu prvků pod S8 vodící kolejnice pro závěs. S Altánem to nesouvisí, je na něj samostatná projektová dokumentace včetně VV.

Dotaz č. 30: Ve výkresu č.401, Půdorys základů, profese Zdravotně technické instalace je v pravé části výkresu zmíněný popis „perforovaná drenážní PVC trubka DN 100 mm“. Tuto položku jsem nenalezl ve výkazu výměr. Můžete mi prosím sdělit, ve kterém výkazu výměr se nachází?

Odpověď zadavatele:

Dům v parku – slepý rozp, díl 2. Základy a zvláštní zakládání, pol. č. 33

33	212755116R00	Trativody z drenážních trubek DN 16 cm bez lože	m	25,33
----	--------------	---	---	-------

Dotaz č. 31: Ve specifikaci S7 (délící skládaná posuvná stěna) není zmíněna tloušťka skla. Můžete ji prosím uvést?

Odpověď zadavatele:

Omylem ve specifikaci zůstalo slovo prosklená, panely stěny jsou plné, platí v poznámce uvedený materiál fólie HPL.

Informace č. 7: Zadavatel ruší znění odstavce 8.2. dokumentu s názvem: ZADÁVACÍ PODMÍNKY a nahrazuje jej novým zněním takto:

8.2. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem zahájení zadávacího řízení podle ustanovení § 54 odstavec (2) písmeno b) Zákona. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny nejpozději do

10.9.2019 do 13^{00:00} hodin.

Změna termínu zadavatel provede v souladu se Zákonem

Ostatní zůstávají beze změn a v platnosti.

V Brně dne 29.8.2019 ve spolupráci se zpracovatelem projektové dokumentace vypracoval

Ing. Martin Šimek
za zastupujícího zadavatele